
ОГОЛОШЕННЯ 

30.08.2024 р.  

Департамент міського господарства Вінницької міської ради проводить 

аналіз ринку цін  на розроблення проєктно-кошторисної документації на 

закупівлі робіт по об’єкту «Капітальний ремонт зовнішньої мережі 

водопостачання біля житлового будинку по вул. Келецькій, 102А в м. Вінниці 

(підготовка до опалювального сезону»)». 

З метою отримання актуальної інформації та подальшої ефективності 

закупівлі прийнято рішення про збір інформації та проведення аналізу поточних 

цін на розроблення проєктно-кошторисної документації від потенційних 

виконавців шляхом отримання попередніх ринкових пропозицій.  

Просимо зацікавлених виконавців надати свої комерційні пропозиції до 

05.09.2024р. до 15-00 год. щодо вартості робіт з розроблення проєктно-

кошторисної документації по об’єкту «Капітальний ремонт зовнішньої мережі 

водопостачання біля житлового будинку по вул. Келецькій, 102А в м. Вінниці 

(підготовка до опалювального сезону»)» та згідно встановлених вимог додатку 1 

(Завдання на проєктування) за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59 

(Департамент міського господарства Вінницької міської ради). 
 При необхідності можна отримати додаткову інформацію, яка є 

необхідною для підготовки Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення 

інформації Ви можете звернутись за номерами телефонів: 59-50-12, 59-52-55. 

 

 

  



Додаток 1 

ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТУВАННЯ 

 

№ 

п/п 
Назва об'єкта  Вимоги до ПКД 

1 

Капітальний ремонт 

зовнішньої мережі 

водопостачання біля 

житлового будинку по вул. 

Келецькій, 102А в м. Вінниці 

(підготовка до опалювального 

сезону) 

Передбачити капітальний ремонт аварійної ділянки дворової мережі водопостачання  в районі житлового будинку № 102А по вул. 

Келецькій. Проєктом передбачити капітальний ремонт всіх існуючих по трасі колодязів із заміною запірної арматури з гумовим клином 

тип F4. З метою збереження існуючого благоустрою дворової території  розглянути можливість прокладання проєктуємої мережі 

методом горизонтального направленого буріння. Діаметри трубопроводів, матеріал труб, глибину та метод прокладання визначити 

проєктом з урахуванням ТУ від балансоутримувача. Орієнтовна протяжність мережі складає 170м (Ду=100мм - 100м, Ду=150мм - 70м). 

При розробці проектно-кошторисної документації  врахувати вартість виготовлення  топо-геодезичної зйомки М1:500 та вартість 

погодження ПКД  з інженерними службами міста, мережі яких знаходяться в межах проєктуємої траси та з підприємством, яке видало 

т/у на проєктування.  

 

  


